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PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DE COOPERATIVAS DE CATADORES DO MUNICÍPIO DE [NOME DO MUNICÍPIO]
Data
À Cooperativa [Nome da Cooperativa]
[Nome do Presidente]
Presidente
Assunto: Convite para Apadrinhamento no Programa de Desenvolvimento de Cooperativas de Catadores e Contribuição aos Indicadores ESG
Prezado Presidente,
Com entusiasmo, comunicamos que nosso município foi contemplado pelo Programa de Desenvolvimento de Cooperativas de Catadores, uma iniciativa apoiada pelo SEBRAE, que visa à estruturação e ao fortalecimento de cooperativas ou associações de catadores de materiais recicláveis. Este programa busca não só melhorar as condições de trabalho dos catadores, mas também promover sua inclusão social e econômica, além de contribuir para uma gestão mais sustentável dos resíduos sólidos.
Visando ampliar o impacto deste programa, estendemos um convite à [Nome da Cooperativa] para se unir a nós como “cooperativa madrinha”. Aa colaboração entre a [nome da cooperativa madrinha] e a cooperativa de catadores pode gerar transformações significativas, não apenas para os indivíduos diretamente envolvidos, mas para toda a comunidade.
Como Cooperativa Madrinha, Seu Papel Incluirá:
· Mentoria e Compartilhamento de Conhecimento: Utilizar sua vasta experiência para guiar o desenvolvimento organizacional e operacional das cooperativas de catadores.
· Promoção de Ações Voluntárias: Mobilizar seus membros para apoiar as cooperativas de catadores através de atividades de voluntariado, fortalecendo a capacidade operacional e o espírito comunitário.
· Inclusão de Núcleos Específicos: Engajar seus programas de voluntários, núcleos femininos e de jovens para trazer novas perspectivas e energias no apoio às cooperativas de catadores.
Benefícios Ampliados das Ações Conjuntas:
· Melhoria dos Indicadores Sociais e Ambientais: As ações em parceria não apenas favorecerão a inclusão social e a gestão ambiental eficaz, mas também contribuirão positivamente para os indicadores sociais e ambientais da sua cooperativa e também do  município .
· Alinhamento às Políticas ESG: As iniciativas desenvolvidas conjuntamente podem ser reconhecidas como boas práticas de sustentabilidade, alinhadas aos critérios ESG, valorizando ainda mais a responsabilidade social corporativa de sua cooperativa perante a comunidade e o mercado.
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Descrição gerada automaticamente]Convidamos sua equipe para reunião de alinhamento, na qual poderemos explorar em detalhes as possibilidades de nossa colaboração. Estamos confiantes de que, juntos, podemos criar um legado de sustentabilidade e inclusão social que será um marco em nossa comunidade. Aguardamos com expectativa a oportunidade de colaborarmos para um futuro sustentável e inclusivo.Saiba mais:

Atenciosamente,
Time Desenvolvimento de Cooperativas de Catadores 
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